

各 位

平成 22 年 4 月 27 日

会 社 名 株式会社 東 海 理 化 (登記社名 株式会社東海理化電機製作所) 代表者名 取締役社長 木下 潔 (コード番号 6995 東証・名証第1部) 問合せ先 経理部長 牧野 裕幸 TEL (0587)95-5211

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成22年4月27日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、正式には平成22年6月22日開催予定の当社第63回定時株主総会および終了後の取締役会の決定を受けて就任する予定です。

記

#### 1. 異動理由

経営層の交代により、当社グループを取り巻く経営環境の急激な変化に迅速に対応する とともに、収益力の向上による経営体質強化をはかるため。

### 2. 異動の内容

氏 名	新役職	旧役職
きのした きょし	取締役会長(代表取締役)	取締役社長 (代表取締役)
うしやま ゆうぞう	取締役社長(代表取締役)	取締役副社長(代表取締役)

#### 3. 就任予定日

平成 22 年 6 月 22 日

## 4. 新任代表取締役社長の略歴

出 身 地 東京都

所有株式数 10千株

最終学歷 昭和49年 3月 慶応義塾大学経済学部 卒業

生年月日 昭和25年 6月10日

略 歴 昭和49年 4月 トヨタ自動車販売株式会社入社

平成 9年 1月 トヨタ自動車株式会社生産管理部主査

平成12年 1月 同社米州営業部主査

平成12年 7月 米国トヨタ自動車販売株式会社上級副社長

平成15年10月 トヨタ自動車株式会社海外企画部長

平成16年 6月 同社常務役員

平成16年 6月 同社中国部担当

平成21年 6月 当社代表取締役副社長就任 (現職)